IIporokoa

AHKETHPOBAaHUS 00YYAIOIIUXCS

B ankerupoBanuu npuHsiau ydactue 16 oOydaronuxcs, 4to coctaBmwio 94,1 % or konmdecTBa
obyuarommuxcst mo OITOIT (38.02.04 Kommepuus (1o otpacisim) Ha 6a3e 11 kiaccoB

Pe3yJIBTaTLI AHKETHPOBAaHUSA oﬁyqamnmxca

Bonpocs! o0y4yarommmces Cpennuii 6a PesyabTarhl
aHKeTHpPOBaHusi, %0
COOTBETCTBYET JIU CTPYKTYypa nporpammsl Bammm 4,6 91,2

OXKUTAHUAM? (IPUCYTCTBYIOT BCE TUCIIUILINHBI,
M3y4eHHE KOTOPBIX, 110 Bamemy MHEHHIO,
HEOOXOAMMO JIJIs1 BEJICHUS Oy TyIIeH

PO EeCCHOHAIBHON A TEIbHOCTH; HET
IMyOJIMPOBAHMS TUCIIMILIMH, HET HAPYIICHUS
ITOTUKH TIPETIOAABAHMS TUCITUTUIMH U T.I1.)

Y noBnerBopsieT v Bamum notpeOHOCTIM 45 89,6
BBIICIISIEMBI 00bEM BPEMEHH, OTBE/ICHHBIN Ha
ITEKIMOHHBIE 3aHATU?

Hackomnbko rmoHo Bam npenocraBisercs 45 89,6

BO3MOXKHOCTh BBIOOpA JUCIUTLINH?

Yooenemeopennocms cmpykmypoti npocpammsi CyMMapHbIit 90,1
Oamr

Hackousbko yueOHbIi mporecc obecrneueH 45 89,6

yaeOHUKaMU, y4eOHBIMH  METOIUUECKUMHU
MOCOOHSIMH, HAYYHOUW TUTEPATypOH U T.J. B
AIIEKTPOHHOU (hopme?

Hackonbko yueOHbIH Tporiecc obecrneueH 4,5 89,6
yaeOHUKaMU, y4eOHBIMH U METOIMYECKUMHU
MOCOOHSIMH, HAYYHOU TUTEPATypOH U T.J. B
neyaTHoOU Gopme?

VY nosnerBopsieT U BamuM nmotpeOHOCTIM 4.4 88,4
mUTepaTypa, UMEIOIIAsCs B DIIEKTPOHHO-
onommoreynsrx cucremax O0O?

KakoBO Ka4yecTBO CONMPOBOXKICHUS 4.4 88,4
CaMOCTOSITENIbHOM paboThl 00yJaromMXcsl, HAINYKe
METOIMYECKIX MAaTEPHAIOB U PEKOMEH Al ?

Yooenemsopennocmo yuebno-memoouueckum CyMMapHbIit 89,0
obecneyeHuem npocpammol Oamn
Hackonpko ynoBnerBopsieT Bammm notpedbHocTsaM 4.4 88,4

BCsl MH(pOpMalLKs, Kacarolasics yueOHOro
npoliecca, BHEYUYEOHbBIX MEPOTIPHUSITUIN?

OrnieHuTe, MoKAIyiCTa, KAYeCTBO MOIKIIOUYCHHS K 45 89,2
ObC u3 11060# TOUKH, TIE ecTh ceTh MIHTepHeT Kak
BHyTpH OO, TaK U BHE €€

Kakoa Bama y/10BJI€TBOPEHHOCTh OpTaHU3aIHen 45 89,2
Y IIPOBEACHUEM ITPAKTHK?

OLieHUTE OpPTraHU3aIUIo0 HAYIHO- 4.2 84,4
MCCIIEIOBATEILCKOM IeATETbHOCTH 00yYaOIINXCS
(BO3MOXXHOCTH Y4acTHs B KOH(DEPEHIIUSX,
ceMHUHapax, T.11.)




Pe3ynbTaThl aHKeTHPOBAHHS 00y4AKOLIUXCSH

Bonpocs! o0yuarommmcs

Cpenunmnii 6ay1

Pe3yabTarsl
aHKeTHpOBaHus, %0

12. |Hackoabko BbI ymOBICTBOPEHBI OpraHH3aI[UCH
MPOBEACHUS MPENoaBaTeIIMU UHANBUYAbHbIX|
KOHCYJIbTAIIMH B XOJI€ cemecTpa’?

4,5

89,2

13. |Hackomabko MOJIHO  pa3MelIeHbl  y4eOHO-
MeToauueckue marepuaisl o OOIT B DUOC OO
(mamuune YII, paGouux mnporpamm IHUCHUIUIMH,
[IpOrpaMM NPaKTHK U 11p.)?

44

88,8

Yooenemsopennocmu ycrosuamu peanuzayuu
npocpammul

CyMMapHBbIit 6aiin

88,2

14. |YnosnerBopsieT iu Bac kauecTBo aynutopuid,
nomenieHui kadeap, GOHIOB YUTATHHOTO 3ajia |
OnOIMoTeKH, yueOHbIX TabopaTopuu u
000pyI0BaHUs?

4,6

91,6

15. |Hackomnbko ynoBineTBopsOT Bamum
MOTPEOHOCTSIM TIOMEIICHHS ISl CAMOCTOSATEIHHON
paboTsl (Bel nMeeTe cBOOOAHBIN TOCTYH B 3TU
MOMEIIEHUS, OHU OCHAIICHBI KOMITBIOTEPHOM
TEXHUKOMW C BBIXOJIOM B ceTh «MHTEpHETY,
nojkitoueHsl kK ObC, umeercs noctyn K
npodeCCHOHAIBHBIM 0a3zaM u 11p.)?

44

88,8

16. [YnosnerBopsieT 11 Bamum notpedHOCTAM
mabopatopHoe 000pyI0BaHKEe, HEOOXOIUMOE IS
pean3aluy NporpaMMsl?

44

88,8

YdoeﬂemeopeHHocmb mMamepuailbHO-MEXHUYEeCKUM
obecneuenuem npozcpammbol

CymMmapHsbIit Oann

89,7

17. [penocraBnsieTcs Jin Bam BO3MOXHOCTh

OILICHUBAHMUSI COACPIKAHMSI, OpTaHU3AIUU U

KauecTBa Y4eOHOTO TpoIiecca B [EJIOM, a TAKKe
a0O0TBI OT/IETIFHBIX Mperno/iaBaTeneii?

4.4

87,6

18. | OueHuTe BO3MOKHOCTH TBOPUYECKOTO
CaMOBBIPKEHUS/Pa3BUTUS (CIOPTUBHBIX,
KYJIBTYPHBIX U JIP. CEKITU)

4.4

88,4

19. | OuenuTe onepaTUBHOCTB U PE3YIbTATUBHOCTD
pearupoBanust Ha Bamm 3anpocsl (Ha kadenapy, B
y4eOHYIO YacTbh, K PYKOBOJCTBY HHCTUTYTA)

44

88,8

20. |[Hackosibko Bl y10BIETBOPEHBI TEM, YTO
oOydaetech B qaHHOM OO 1 Ha TaHHOM
HaIpaBJIE€HUU NOATOTOBKH (CHENUanbHOCTH)?

4,5

89,2

Obwas y0oenemeopeHHoCmyb Kayecmeom
npeoocmasienus 0o6paz08amenbHol 0esimerbHOCmU no
npozpamme

CymmapHbIii 6amn

88,5

Hmozo

CymmapHbIit
0as

89,1

OHeHO‘IHaﬂ IIKAJIA PEe3yJbTAaTOB AHKCTHPOBAHUSA

CrencHb YAOBJICTBOPECHHOCTH

IIponieHTHBINM UHTEPBAI
YIIOBJIETBOPEHHOCTH

HeynoBiierBOpeHHOCTH

Jlo 50%

YactruyHasi HEy/1I0BJIETBOPEHHOCTh

Ot 50% no 65%

YactuuHas YAOBJICTBOPCHHOCTDH

Ot 65% 1o 80%

[TonHas yoBIETBOPEHHOCTh

Ot 80% no 100%




